
Lista de asistencia 

Trigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Mercados, Centrales de 

Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud 

OS de septiembre de 2024, a las 12:00 horas, Sala de Expresidentes 

COMISION EDILICIA DE OBRAS PUBLICAS, PLANEACION DEL DESARROLLO URBANO Y MOVILIDAD 

Nombre: 

Regidor Luis Cisneros Quirarte- Presidente 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro-Vocal 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Vocal 

Regidor Fernando Garza Martínez-Vocal 

Regidor Salvador Hernández Navarro-Vocal 
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Lista de asistencia 

Trigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Mercados, Centrales de 

Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud 

OS de septiembre de 2024, a las 12:00 horas, Sala de Expresidentes 

COMISION EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y ATENCION A LA JUVENTUD 

Nombre: Observación. 

Regidor Roberto Delgadillo González- Presidente 

i Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Vocal 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco-Vocal 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda-Vocal 

Regidora Mariana Fernández Ramírez- Vocal J<.l:.-nf\� 

Regidor Luis Cisneros Quirarte-Vocal 



Lista de asistencia 

Trigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y 

como coadyuvantes las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Mercados, 

Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud 

05 de septiembre de 2024, a las 12:00 horas, Sala de Expresidentes 

Nombre: 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco
Presidenta 

Regidora Ana Gabriela Velasco García- Vocal 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Vocal 

COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE 

Firma: 

Re,Odo,a Ma,fa Candela,fa Ocho, Ávalos-Vocal I Si� 

Regido, Femando Gma Martíne,-Vocal I 

G 
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Regidor Carlos Lomelí Bolaños-Vocal 

Observación. 



Lista de asistencia 

Trigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Mercados, Centrales de Abasto, 

Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud 

05 de septiembre de 2024, a las 12:00 horas, Sala de Expresidentes 

COMISION DE MERCADOS, CENTRALES DE ABASTO, TIANGUIS Y COMERCIO EN ESPACIOS ABIERTOS 

Nombre: Firma: Observación 

Regidor Salvador Hernández Navarro-Presidente 

.p��� 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro-Vocal 

�jus:t, 
Regidor Rafael Barrios Dávila- Vocal 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres- Vocal 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda-Vocal 



Lista de asistencia 

Trigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Mercados, Centrales de Abasto, 

Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud 

OS de septiembre de 2024, a las 12:00 horas, Sala de Expresidentes 

COMISION EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Nombre: Firma: Observación. 
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Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro-

Jo� T m CAf'JiliPresidenta 

/ 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García-Vocal / ·,,,,.{ -
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Regidor Rafael Barrios Dávila- Vocal �\>$T tri�� 

F� ,, 

Regidora Mariana Fernández Ramírez- Vocal J \.s Tlfic.AN't"E

P�'
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla-Vocal 
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